ERRATUM

In Volume 47, No. 8

p. 1801, Table IV, column 5, Nicotinic acid minus controls group,

for + 12.3 read + 2.3

p. 1803, left column, paragraph 1, line 9,

for $10) - (0.25 \times 0.40 \times 0.3 \times 0.3 \times 60 \times 4.5) \approx$ read $10) - (0.25 \times 0.40 \times 0.3 \times 3 \times 60 \times 4.5) \approx$

In Volume 48, No. 1

p. 53, Figure 8, all ordinate values should be multiplied by 100

The Journal of Clinical Investigation. Subscription price \$30 per year.

Printed at Prince and Lemon Sts., Lancaster, Pa. 17604. Second-class postage paid at Lancaster, Pa.